	   Noordelijke Hogeschool Leeuwarden 

   Instituut Educatie en Communicatie

   Afdeling Talen
	LESFORMULIER



	   Naam leerling
   Naam coach

   Naam NHL-docent


	: …
: …
: …
	School

Klas

Datum
	: …
: …     Aantal lln.: …
: …

	   LESOPDRACHT: 
· Luistervaardigheidsles voor studenten Toerisme aan mbo (B1)


	   LESDOEL(EN): (in termen van eindgedrag)

Aan het eind van de les kan de leerling:
· Benoemen wat iemands vakantiebestemming en -activiteiten waren door te luisteren naar een gesprek.

· Informatie opzoeken in een reisvideo

· Formeel de telefoon opnemen

	 KERNDOEL(EN):



	   LEERSTOF:


	

	   Belangrijke keuzes/ overwegingen voor de lesopzet (beginsituatie, werkvormen, rol  

   leerling/docent, lesstof in de leergang, te verwachten knelpunten, persoonlijke leerdoelen):
· Inspelen op eigen vakantieërvaringen en –voorkeuren

· Wikiwijs geeft de leerlingen veel vrijheid, maar koppel af en toe klassikaal terug.
· B1: De gekozen videos zijn authentiek.
· B1: De video’s zijn niet per se kort, maar de leerlingen mogen zelf pauzeren.

· B1: De gekozen videos en dialogen hanteren ondubbelzinnige standaardtaal. Woorden die niet tot standaardtaal behoren worden vooraf behandeld en zijn specifiek voor het vakgebied van de leerlingen.

· Oplopen van voorbereidend luisteren tot geleid luisteren, zoals beschreven in MVT in Onderbouw p. 69-73



	   Doen voor aanvang van de les (bijvoorbeeld kopiëren, computer aan, etc.): Start nearpod, tell class to join nearpod


	Tijd


	Functie lesdeel *
	   Lesopzet 
	Leerlingactiviteit
	Docentactiviteit
	Leer-/hulpmiddelen

	0-5
5-20

20-25

25-35

35-38

38-50
	Introductie
Oefening

Instructie

Oefening

Instructie

Oefening
	Inventariseren en activeren voorkennis Granada. Te activeren vocab: Spain, Andalucia, Alhambra, Sierra Nevada, Albayzin, Islamic culture, Morish/Mores, population: 230k. Door deze termen te highlighten en duidelijk te articuleren dient dit als voorbereidend luisteren.
Korte instructie opdracht 1 (zie wikiwijs). 

Selectief luisteren: woorden die gegeven zijn moeten herkend worden.

Toevoeging: open vraag over wat de leerling nog meer leert uit de video + relateren aan beleving van leerling door te laten overwegen of de video’s geschikt zijn voor diens ouders of vrienden (klantgerichtheid)

Voorkennis en vocabulaire activeren mbt vakantiebestemmingen, omgeving en activiteiten.

Klassikaal peilen input vorige opdracht. 

Luisteropdracht wikiwijs maken. De opzet van de vragen ligt ergens tussen selectief en geleid luisteren. Enerzijds reageren de leerlingen op “triggers” (zoals “hotel”), anderzijds hoeven ze niet slechts te confirmen of iets wel of niet gezegd wordt. Ze moeten uit de context herleiden wat er echt bedoeld wordt. 

Uitlichten: telefoon opnemen (zie wikiwijs). In het kader van culturele verschillen en met het oog op formele regels die de studenten moeten beheersen. Benoem de “4-slag”: greetings, company name, own name, “how can I help?”
Leerlingen zoeken zelf een video en bepalen hun eigen stramien (geleid luisteren) door vooraf te bepalen wat ze belangrijk vinden om te horen in het type video dat ze gaan bekijken, en door te luisteren of en hoe het er in zit.

	Klassikaal: luisteren, input leveren
Tweetallen: luisteroefening
Viertallen: luisteren, elkaar ondersteunen

Klassikaal: input leveren, woordenlijst samenstellen; luisteroefening

Luisteren, notities

Individueel: luisteroefening
	Inventariseren
Instrueren, ondersteunen

Ondersteunen
Inventariseren, fragmenten spelen

Instrueren

Ondersteunen
	Whiteboard
Wikiwijs

Wikiwijs

Whiteboard, wikiwijs

Whiteboard, wikiwijs

Wikiwijs


* benoem de verschillende onderdelen van je  les (bijvoorbeeld inleiding, instructie, oefening, evaluatie)

	   ZELFEVALUATIE

· In hoeverre heb je je doelen gerealiseerd?

· Wat ging goed? Waar ben je tevreden over ?

· Wat ging minder goed? Waar ben je ontevreden over?

· Wat heb je geleerd voor een volgende les?

· Andere opmerkingen:



	   Evaluatie door de coach / NHL-docent / medestudent:
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